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ماشين در سرعت دوراني . مي باشد mKg.0.24داراي ناميزاني دوراني به مقدار  Kg550ماشين خياطي صنعتي به جرم 
rpm2000  تاrpm3000 اين ماشين بر روي ايزولاتوري به سختي . كار مي كندmN/6 10×5=k 0.12استهلاك و نسبت ζ=  قرار

:مطلوب است تعيين. رفته استگ

يري گرا كه ميتوان جهت اندازه ) Seismometer(اري گماكزيمم فركانس طبيعي لرزه ن -الف

زونه اي بكار برد كه خطاي آن كمتر اگايدار در همه سرعتهاي كاري به پارتعاشات      

.يريدگار را بدون ميرايي در نظربگلرزه ن. باشد   4%     

.كار كند rpm2500ار در صورتي كه ماشين دردور گخروجي لرزه ن -ب
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